MSOL4-T+acc SIKMAGNES VEZERLO

Sik magnes meghaijtd aktiv és passziv vezérlési lehetGséggel, idozitéssel, akkumulator ki/bemenettel,
jelz6hanggal.

MSOL4-T blokkvazlat:
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Ha a jelzohangot nem kivanja hasznalni, a zimmo6go6 melletti atkotést vagja el!

Jellemzok:

Jelolés Ertelmezés Ki-bemeneti jellemzok
~12V, ~12V | Tapfesziiltség bemenetek ~12 V,, -15; +20% / 900 mA
+PZ Kiils6 zimmer kotheté a +PZ, -Sol pontokra. 11.....15V,
+Sol, -Sol | Sik magnes bekotési pontjai. 11.....15V4. / 700 mA
Co, C1 Aktiv, galvanikusan levalasztott, vezérlé bemenet. 7...18V4./ 10...30 mA
5...15V,./ 8...25 mA
+Acc Akkumulator ki/bemenet (+Acc_GND) és/vagy 13V4 /250 mA
mozgasérzékeld 13Vdc tapkimenet.
Pb, Gnd | Nyomdgomb, mozgasérzékelS, zarszerkezet, stb. bemenet |I15=3 MA
(Pb_Gnd révidzarra indul).
Id6zités (T) | A magnes elengedési ideje potenciométerrel allithato. ~ T=3...30 sec

(Kiegészit6 kondenzatorral novelhet6:C7=1..220 uF / 16 V)

Méretek:

- 120 x 80 x 32 mm
- 74 x 54 x 18 mm

- dobozban
- Ontapadds tavtartokkal




Bekotési vazlat:
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(VFTR30A) J ] 2A(n)
e - |rav +
L |ogoy -
+P2 =
=5Sol _3
) |_ c
fB : }J L |+sot  — 1  |®
apL= stkites =
C:l r co
! L c1 L 250mA <
+AcC
0
[ Ph  —s
0 GND dzitEs 3...30sec

E / 12Vdc
Fogantyu '
Sikmagnes

Ellenlemez tartd

Ellenlemez

ML-FE  ML-5W ML-8W-PB &,

Aktiv vezérlés Passziv verérlés: _ .. MZ- SV
Kaputelefon zarkimenet B nyomogonjb .
- u-kapcsolos zarszerkezet

- rele, zaroerintkezd
- mozgaserzekeld zaroerintkezo
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Aktiv vezérlési lehetoségek: Zsiliprendszer MSOL4_T —vel:
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